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caiac:  Organizacja i prowadzenie
Oznaczenie
kwalifikacii: M.41
Numer zadania: (1
Kod arkusza: M.41-01-17.01
Lp Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
' dopuszcza sie inne sformutowania niz podane w kryterium, ale poprawne merytorycznie
R.1 Rezultat 1: Wartosci parametrow siatki otwordw strzatowych - tabela 4
R.1.1 Wysokosc pietra eksploatacyjnego, H [m] =10
R.1.2 Dtugos¢ otworu strzatowego, Ho [m] =11
R.1.3 Dtugosé przybitki, Ip [m] =3
R.1.4 Diugos¢ przewiertu, lpw [m]=1
R.1.5 Dtugos¢ kolumny materiatu wybuchowego w pojedynczym otworze strzatowym, Ly, [m] = 8
R.1.6 Liczba otworoéw strzatowych w zawierconej siatce, N [szt.] =5
R.2 Rezultat 2: Metoda wykonywania robot strzalowych - tabela 5
Metoda wykonywania roboét strzatowych wisano w kolumnie " Okreslenie" stowo "TAK" dla
R.2.1 metody wykonywania robot strzatowych "Strzelanie metoda dtugich otworéw pionowych i
odchylonych od pionu nie wigcej niz o 20"
R3 Rezultat 3: Dlugo$¢ zabioru i odleglos$é miedzy otworami strzalowymi
: - tabela 6
R.3.1 Dtugosc zabioru,z [m] =3
R.3.2 Odlegtos¢ miedzy otworami strzatowymi, a[m] =2,4
R.4 Rezultat 4: llo$¢é materialu wybuchowego - tabela 7
R.4.1 llo$¢ materiatu wybuchowego w pojedynczym otworze strzatowym, Qy, [ kgl = 56
R4.2 Catkowita ilos¢ materiatu wybuchowego w siatce otwordow strzatowych, Q. [ kg] = 280
R5 Rezultat 5: Wielkos¢ promienia strefy zagrozenia, ze wzgledu na dziatanie powietrznej
) fali uderzeniowe'! - tabela 8
Pierwiastek szescienny z wartosci catkowitej ilosci materiatu wybuchowego w siatce otworow]
R.5.1 strzatowych (odczytany z tabeli 3) Q. = odczytana z tabeli nr 3 wartosc dla liczby X=280, tj.
6,54
R.5.2 Wielkos$¢ promienia strefy zagrozenia, ze wzgledu na dziatanie powietrznej fali uderzeniowej,
o Rp [m] = 65,4
R.6 Rezultat 6: Czas odpalania poszczegélnych otworéw strzatowych - tabela 9
R.6.1 Czas odpalenia otworu strzatowego nr 1 [milisekundy] =25 lub 0
R.6.2 Czas odpalenia otworu strzatowego nr 2 [milisekundy] =50 lub 25
R.6.3 Czas odpalenia otworu strzatowego nr 3 [milisekundy] =75 lub 50
R.6.4 Czas odpalenia otworu strzatowego nr 4 [milisekundy] =100 lub 75
R.6.5 Czas odpalenia otworu strzatowego nr 5 [milisekundy] =125 lub 100




